

Новость · 25 мая 2019, 08:30

Присяжные признали казанских неонацистов виновными в убийстве студента из Республики Чад

В Верховном суде Татарстана присяжные признали виновными неонацистов Руслана Архипова и Романа Халилова в убийстве африканского студента Махджуба Тиджани Хассана в Казани, [сообщили](#) ТАСС в пресс-службе суда.

«Присяжные вынесли обвинительный вердикт в убийстве студента. По этому эпизоду двое подсудимых призваны виновными единогласно», — [сказали](#) «Интерфаксу» в суде.

По версии следствия, вечером 16 февраля 2017 года 22-летний Архипов и 19-летний Халилов напали с молотком и ножом на 24-летнего студента Казанского федерального университета, приехавшего учиться в Россию из Республики Чад. Потерпевший умер на месте.

Всего в деле есть четыре фигуранта. Аделя Аскарлова и Ростислва Малахова [обвиняют](#) в разжигании ненависти и призывах к экстремизму. Также Малахову вменяют ложный донос и применение насилия к представителю власти. Следователи считают, что обвиняемые состояли в неонацистской экстремистской организации. Все четверо [отрицают](#) вину.